

# 许昌市节约用电倡议书

全市各级机关、企事业单位，广大市民朋友：

近期许昌市持续高温，降温负荷急剧攀升且电量激增，电网负荷及电量屡创新高，为积极践行绿色低碳生活方式，全面保障经济社会发展和居民群众生活用电需求，现向全市广大电力用户发出如下倡议：

## 一、机关单位节约用电

机关企事业单位关停非必需、长时间不使用的办公设备，出门随手关闭电灯、拔掉电源，杜绝“长明灯”、“无人灯”、“长待机”情况。室内空调温度设置不低于26度，提升空调运行效能。办公用电设备即用即开，减少待机耗电。低层办公场所倡导使用步行梯，减少电梯使用。

## 二、工商企业错峰生产

各类工商企业加强用电管理，避免设备空转，尽量不使用高耗能设备。要根据生产实际，科学合理安排生产，在不影响正常生产的情况下，采取班次轮换、生产调休等措施，每日10:00—14:30、18:00—22:00用电高峰期，主动避峰、错峰生产，减少生产外用电，办公区域要规范使用好空调和照明设备。

## 三、公共场所合理用电

适时采取合理用电方式，尽力压缩公园、广场、景区、商业门面楼体美化等公共场所和大型建筑物装饰性景观照明，减少亮灯时间和数量，城区街道照明尽量开半幅并合理

安排开、关灯时间，用电高峰期间，景观灯、广告灯、室外电子屏等宜全部关闭。各商场、酒店、写字楼等场所在用电高峰时段自觉减少使用或停用大功率用电设备，非营业时间关闭除消防电梯以外等设施用电和全部空调。

#### 四、居民家庭低碳生活

倡导广大居民践行绿色低碳生活方式，居家照明尽量利用自然光，少开长明灯，不要同时开启全部家用电器，合理使用空调，避免使用大功率用电设备。充电器、电视机、电脑等设备长时间不使用的情况下及时拔掉插头，请尽量减少冰箱冷冻物资数量并降低开关冰箱门频率，做到人离关闭用电设备。

#### 五、电动汽车避峰用电

电动汽车、电动公交车、景区电瓶车、各市政环卫电动车等进行避峰充电，充电时间尽量避开每日 10:00-14:30、18:00-22:00 用电高峰期。

节能降耗需要我们每个人的参与。从现在开始，让我们携手同行，将科学用电、节约用电和绿色用电付诸行动，共同为建设美好许昌增光添彩。

许昌市发展和改革委员会 国网许昌供电公司

2022年8月29日

如您有任何用电问题，可随时拨打国网许昌供电公司 24 小时供电服务热线：0374-2616666。